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1. Introducción 

Dentro de los trabajos y/o actividades de un proyecto PMGD se deben establecer 

metodologías mantenimiento y operación claras para ejecutar las tareas con el fin de 

resguardar la vida y la integridad física de sus trabajadores, estas metodologías se 

encuentran establecidas en el Manual Operación y Mantenimiento. 

 

En las etapas de operación se establecen las actividades de energización de cada uno de 

los equipos para permitir su funcionamiento de manera correcta. En tanto, en las etapas 

de mantenimiento se realizan actividades preventivas y/o correctivas programadas a todos 

los componentes del proyecto fotovoltaico que permitan verificar que los equipos se 

encuentran en óptimas condiciones, esto con el objetivo principal de que, ante situaciones 

ambientales, técnicas y operacionales deficientes, no se interrumpa la operación del 

proyecto.  

1.1. Objetivos y Alcances 

El objeto del presente documento es realizar una descripción general de los 

procedimientos de operación y mantenimiento que se deben realizar a los distintos equipos 

instalados en la planta fotovoltaica. Los proyectos operan a una frecuencia de 50 [Hz]. 

 

Se adjuntarán en los anexos del documento cada uno de los procedimientos en los cuales 

se describirán los trabajos a realizar para la correcta operación y óptimo mantenimiento 

de cada elemento. 

1.2. Información del Proyecto 

Proyecto Tamarugo 

Dirección Ruta A-665 km 13.5 

Comuna Pozo Almonte 

Región Tarapacá 

Potencia Instalada 2,997 MWp 

Potencia Nominal 3,0 MVA 

Tabla 1-1 – Información del Proyecto 
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2. Emplazamiento del Proyecto 

El proyecto PMGD <_PROYECTO= se encuentra ubicado en la comuna de _COMUNA, 

región _REGION. 

 

La superficie total de proyecto contempla 6,41 [ha] y cierre perimetral de 1.934 [m] 

lineales. 

 
Imagen 2-1 – Sector del Proyecto 

 
Imagen 2-2 – Ubicación del Recinto 
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3. Componentes del Proyecto  

3.1. Módulos Fotovoltaicos 

Se contempló la utilización de módulos de tecnología Bifacial y un total de 7.587 módulos, 

los cuales componen una potencia instalada total de 2.966,87 kWp. 

Fabricante Jinko Solar 

Modelo JKM395M-72H-TV 

Especificaciones Técnicas 

Dimensiones [mm] 2031x1008x35mm 

Peso[mm] 23,3 kg 

Cable de Salida[mm] 4mm2 – 250mm largo 

Caja de Conexionado  IP67 – 3 Diodos 

Tolerancia de Potencia de Salida[W] 0 ~ +5W 

Voltaje Máximo del Sistema [V] 1500V 

Rango de Temperatura de Operación 

[°C] 

-40°C ~ +85°C 

Potencia Máxima (��á�) 395W 

Voltaje de Circuito Abierto (�ý�) 48,26V 

Corriente de Corto Circuito (���) 10,23A 

Voltaje de Máxima Potencia (��þ) 39,83V 

Corriente de Máxima Potencia (��þ) 9,92A 

Coef. de Temperatura (∆�ý�) -0,29%/°C 

Coef. de Temperatura (∆���) +0,048%/°C 

 Tabla 3-1 – Información del Módulo Fotovoltaico 

Se adjunta ficha técnica con las características del Módulo Fotovoltaico en el Anexo 10, 

de este documento.  

  

http://andes-solar.com/


 
PROYECTO TAMARUGO 

 
MEMORIA DESCRIPTIVA O&M 

 

 
Avenida del Cóndor 600, Oficina 13 

Huechuraba 
http://andes-solar.com/ 

3.2. Inversor 

El proyecto consideró el uso de inversores tipo Centralizado. En total se instaló un inversor, 

logrando una potencia nominal total de 3.500kVA. 

Fabricante SMA 

Modelo MVPS 3000-20 

 Especificaciones Técnicas  

N° Entradas DC 24 

N° Seguidores MPPT 1 MPPT 

Voltaje Nominal y Rango AC [V] 655V 

Máxima Potencia de Salida [kVA] 2.970kVA – 35°C 

N° Fases de Salida 3 

Factor de Potencia 1 

Tabla 3-2 – Información del Inversor 

Se adjunta ficha técnica con las características del Inversor en el Anexo 01, del presente 

documento.  

3.3. Transformador 

Se tiene solamente un transformador, ubicados en el centro de transformación. el 

transformador tiene las siguientes características técnicas: 

Fabricante Westrafo 

Modelo WTE00418_C 

Especificaciones Técnicas 

Potencia [MVA] 2,7 

Tensión MT [V] 23.000 V 

Tensión BT [V] 655 V 

Tipo de Conexión de Devanados Dy11 

Tabla 3-3 – Información del Transformador 

Se adjunta ficha técnica con las características del Transformador en el Anexo 01, de este 

documento.  
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3.4. Estructura de Montaje 

Fabricante Gonvarri 

Modelo Tracksmart+ 

Tipo Estructura Seguidor solar 

Configuración 2V 

Alimentación Autoalimentado 

Comunicación Inalámbrica 

Tabla 3-4 – Información de la Estructura de Montaje 

Se adjunta ficha técnica con las características de la Estructura de Montaje en el Anexo 

01, de este documento.  

3.5. Combiner Box (Solo si aplica, según proyecto) 

Fabricante DIF Ingeniería 

Especificaciones Técnicas 

N° de entradas DC 12 – 9 - 8 

Sección Circuitos de Entrada DC 

[mm2] 

4mm2 

Material del Conductor Circuitos de 

Entrada 

Cu 

Capacidad Fusibles Entrada DC [A] 20 

Protecciones de Sobrecorriente Clase II 

Dimensiones Exteriores [mm] 1000x800x250mm 

N° de Circuitos de Salida DC 1 

Sección Circuitos de Salida DC 

[mm2] 

300 mm2 

Capacidad de Seccionador [A] 200 – 150A 

Material del Conductor Circuitos de 

Salida 

Al 

Monitoreo a Nivel de Strings No 

Tabla 3-5 – Información de la Combiner Box 

Se adjunta diagrama unilineal de cada Combiner Box en el Anexo 02, de este documento. 
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3.6. Sistema de Monitoreo 

Proveedor Interlog 

Especificaciones Técnicas 

Ubicación Gabinete Principal Sala de Control 

Ubicación Gabinete Secundario Punto de Conexión 

Interfaz de Monitoreo - 

Tabla 3-6 – Información del Anemómetro 

Se adjunta unilineal del sistema de monitoreo en el anexo 02, de este documento.  

3.7. Estación Meteorológica 

A continuación, se presentan las características principales de cada uno de los equipos 

meteorológicos. 

a) Piranómetros 

Fabricante Kipp&Zonen 

Modelo SMP10 

N° Total de Piranómetros 3 

Especificaciones Técnicas 

Clasificación ISO 9060:1990 Secondary standard 

Rango de Operación – Temp. -40°C ~+80°C 

Rango de Operación – Irr. -400 ~ +4000 W/m2 

Nivel de precisión no lineal <0,2% 

Grado de Protección IP67 

Tabla 3-7 – Información del Piranómetro 

b) Veleta 

Fabricante Campbell Scientific 

Modelo 05103L 

N° Total de Veletas 1 

Especificaciones Técnicas 

Rango de Medición 0° a 360° 

Precisión  ±3° 

Umbral de arranque 1,1 m/s 

Señal de Salida Voltaje DC Análogo 

Tabla 3-8 – Información de la Veleta 

http://andes-solar.com/
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c) Anemómetro 

Fabricante Campbell Scientific 

Modelo 014A 

N° Total de Veletas 1 

Especificaciones Técnicas 

Rango de Medición 0 a 45 m/s 

Umbral de inicio 0,45 m/s 

Nivel de Precisión 0,11 m/s o 1,5% 

Rango de Temperatura de Operación -50° a +70°C 

Tabla 3-9 – Información de la Anemómetro 

d) Sensores de Temperatura Ambiente 

Fabricante Campbell Scientific 

Modelo EE181 

Especificaciones Técnicas 

Medición Principal Temperatura 

Rango de Operación -40° a +60°C 

Precisión ±0,2°C 

Grado de Protección IP65 

Tabla 3-10 – Información del Sensor de Temperatura Ambiente 

e) Sensores de Temperatura Módulo 

Fabricante Campbell Scientific 

Modelo CS240DM 

Especificaciones Técnicas 

Medición Principal Temperatura de 

Superficie 

Rango de Medición -40° a +135°C 

Precisión ±0,3° 

Protocolo de comunicación Modbus 

Tabla 3-11 – Información del Sensor de Temperatura Módulo 

f) Pluviómetros 

Fabricante Texas Electronics 

Modelo TE525MM 

Especificaciones Técnicas 

Tipo de Sensor Medición de aguas 

http://andes-solar.com/
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lluvias 

Rango de Temperatura para 

Operación 

0° A 50°C 

Resolución 1 tip 

Volumen 4,73 ml/tip 

Precisión 1,0% 

Tabla 3-12 – Información del Pluviómetro 

g) Celdas de Suciedad 

Fabricante Kipp&Zonen 

Modelo DustIQ 

Especificaciones Técnicas 

Rango de Pérdidas 0 – 50% 

Ratio de Soiling 100 – 50% (SR = 100- 

TL) 

Precisión de Medición ±1%  

Comunicación Modbus  

Grado de Protección IP65 

Tabla 3-13 – Información de las Celdas de Suciedad 

 

h) Albedómetro 

Fabricante Kipp&Zonen 

Modelo 2xCMP11 

N° Total de Piranómetros 3 

Especificaciones Técnicas 

Clasificación ISO 9060:1990 Secondary standard 

Rango de Operación – Temp. -40°C ~+80°C 

Rango de Operación – Irr. -400 ~ +4000 W/m2 

Nivel de precisión no lineal <0,2% 

Grado de Protección IP67 

Tabla 3-14– Información de Albedómetro 

 

Se adjunta la ficha técnica de todos los equipos meteorológicos en el Anexo 01, de este 

documento.   
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3.8. CCTV 

• Cámaras IR 

Fabricante Alhua Technology 

Modelo 150 IR – 200 IR 

Especificaciones Técnicas 

Distancia IR 150m – 200m 

Grado de Protección IP67 

Resolución 1920x1080, 2MP 

Tabla 3-15 – Información de Cámaras Térmicas 

• Cámaras Mini Domo 

Fabricante Alhua Technology 

Modelo WDR IP Mini Dome 

Especificaciones Técnicas 

Distancia IR 30m 

Grado de Protección  IP67 – IK10 

Resolución 1920x1080, 2MP 

Tabla 3-16 – Información de Cámaras Mini Domo 

Se adjunta ficha técnica con las del sistema CCTV en el Anexo 01, de este documento.  

3.9. Sistema de Puerta a Tierra 

Dimensiones de la Malla Central [m] 16 x 4 x 0,6 m 

Ubicación Malla Central Subestación 

Dimensiones de la Malla Secundaria 

[m] 

12 x 4 x 2 m 

Ubicación Malla Secundaria Punto de Conexión 

Aterrizajes Alternativos Barras Copperweild 

Equipos Aterrizado a Malla Central Estructuras de Montaje 

Inversores 

Centro de Transformación 

Cerco Perimetral 

Combiner Box 

Equipos Aterrizados Malla 

Secundaria 

Equipos del Punto de 

Conexión 

http://andes-solar.com/
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Cierre Perimetral (Picas 

Independientes) 

Sistema CCTV 

Tabla 3-17 – Información del Sistema de Puesta a Tierra 

Se adjunta las características del Sistema de Puesta a Tierra en el Anexo 01, de este 

documento. 

3.10. Sistema de Protecciones 

Protecciones DC BT 

Capacidad de Fusibles 20A 

Capacidad de Seccionadores 200 – 250 – 315A 

Protecciones de Sobretensiones Clase II 150 Vdc 

Protecciones Centro de Transformación 

Protecciones Inversores 3x3600A 

Protecciones Switchgear Si, 630A – 20kA 

Protecciones SSAA 4x40A 

Protecciones AC MT 

Equipo Reconectador NOVA COOPER 27 

Equipo Relé FORM 6 NOVA 27 

Pararrayos Si, 23kV Clase 1 

Desconectadores Fusibles Si, 3x80A 

Seccionadores Cuchillos Si 

Tabla 3-18 – Información del Sistema de Protecciones 

Se adjunta las características del Sistema de Protecciones en el Anexo 01, de este 

documento.  

 

Adicionalmente se adjunta en el Anexo 02 los esquemas unilineales de los distintos 

circuitos del proyecto. 

3.11. Medidor de Energía 

Fabricante Schneider Electric 

Modelo ION 8650 

Especificaciones Técnicas 

http://andes-solar.com/
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Precisión de Voltaje 0,1% 

Precisión de Corriente 0,1% 

Precisión de Potencia 0,1% 

Tipo de Comunicación Ethernet 

Cuadrantes 4 

Entradas de Voltaje VAB – VBC – VCA / Vref 

Entradas de Corriente IA – IB - IC 

Garantizado por el CEN Si 

Tabla 3-19 – Información del Medidor de Energía 

Se adjunta ficha técnica con las características del Medidor de Energía en el Anexo 01, de 

este documento.  
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3.12. Equipo Compacto de Medida (ECM) 

Fabricante Rhona 

Especificaciones Técnicas 

Razón TCCs 20-40-80/5 

Razón TPPs 14.400/240 

Burden TC9s/TP9s 12,5VA / 25 VA 

Tabla 3-20 – Información del ECM 

Se adjunta ficha técnica con protocolo y características de ECM en el Anexo 01, de este 

documento.  

 

Se adjunta el diagrama elemental de conexionado entre el equipo compacto de medida y 

el medidor en el Anexo 02, de este documento. 
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4. Procedimientos  

4.1. Módulos Fotovoltaicos 

a) Procedimiento de Inspección Visual de Paneles. 

b) Procedimiento de Termografía de Paneles Fotovoltaicos. 

c) Procedimiento de Inspección Visual del Cableado de Módulos. 

d) Procedimiento de Limpieza de los Módulos FV. 

4.2. Inversor 

a) Procedimiento de Inspección del Inversor. 

b) Procedimiento de Inspección de Elementos DC (Inversor). 

4.3. Centro de Transformación 

a) Procedimiento de Inspección del Transformador MT. 

b) Procedimiento de Inspección del Switchgear de Media Tensión. 

c) Procedimiento de Inspección de los elementos AC. 

4.4. Estructura 

a) Procedimiento de Inspección Visual de la Estructura de Módulos. 

4.5. Combiner Box (Solo si aplica, según proyecto) 

a) Procedimiento de Mantención de Combiner Box. 

4.6. Estación de Monitoreo 

a) Procedimiento de Mantención de Estación de Monitoreo. 

4.7. CCTV 

a)  

4.8. Sistema de Puerta a Tierra 

a) Procedimiento de Revisión de Sistema de Puesta a Tierra. 

http://andes-solar.com/


 
PROYECTO TAMARUGO 

 
MEMORIA DESCRIPTIVA O&M 

 

 
Avenida del Cóndor 600, Oficina 13 

Huechuraba 
http://andes-solar.com/ 

4.9. Sistema de Protecciones 

a) Procedimiento de Revisión de Sistema de Monitoreo. 

b) Procedimiento de Mantenimiento de Servicios Auxiliares. 

4.10. Medidor de Energía 

a) Procedimiento de Inspección de los elementos AC. 

4.11. ECM 

a) Procedimiento de Inspección de los elementos AC. 

4.12. Elementos de Seguridad 

a) Procedimiento de Mantenimiento de Elementos de Seguridad. 
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Anexo 01: 

Fichas Técnicas 
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P Type Bifacial linear performance warranty
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Additional value from Jinko Solar�s linear warranty
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ISO9001:2015、ISO14001:2015、OHSAS18001

certified factory.

IEC61215, IEC61730, certified products.



Packaging Configuration

The company reserves the final right for explanation on any of the information presented hereby. JKM385-405M-72H-TV-F40-A3-EN

Engineering Drawings

SPECIFICATIONS

Mechanical Characteristics
Cell�Type

No.of�cells

Dimensions

Weight

Front�Glass

Frame

Junction�Box

Output�Cables

144�(6×24)

23.3�kg�(51.3�lbs)

IP67�Rated

Electrical Performance & Temperature Dependence

Irradiance�1000W/m2 AM=1.5STC :

Irradiance�800W/m 2 AM=1.5NOCT:
Power�measurement�tolerance:�±�3%*

*

Wind�Speed�1m/s

Module�Type�

Maximum�Power�(Pmax)

Maximum�Power�Voltage�(Vmp)

Maximum�Power�Current�(Imp)

Open-circuit�Voltage�(Voc)

Short-circuit�Current�(Isc)

Module�Efficiency�STC�(%)

Maximum�Power�(Pmax)

Module�Efficiency�STC�(%)

Maximum�Power�(Pmax)

Module�Efficiency�STC�(%)

Maximum�Power�(Pmax)

Module�Efficiency�STC�(%)

Operating�Temperature(℃)

Maximum�system�voltage

Maximum�series�fuse�rating

Power�tolerance

Temperature�coefficients�of�Pmax

Temperature�coefficients�of�Voc

Temperature�coefficients�of�Isc

Nominal�operating�cell�temperature��(NOCT)

Cell�Temperature�25°C

Ambient�Temperature�20°C

(�Two�pallets�=�One�stack�)�

27pcs/pallets,�54pcs/stack,�594pcs/�40'HQ�Container

Temperature Dependence
 of Isc,Voc,Pmax
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TUV��1×4.0mm2

(+):�250mm�,�(-):�150�mm�or�Customized�Length

3.2mm,Anti-Reflection�Coating,
High�Transmission,�Low�Iron,�Tempered�Glass

Anodized�Aluminium�Alloy

Refer.�Bifacial�Factor

BIFACIAL OUTPUT-REARSIDE POWER GAIN

Mono�PERC�158.75×158.75mm

2031×1008×40mm�(79.96×39.69×1.57�inch)
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Curves (390W)
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STC NOCTTCONCTS

-40℃~+85℃

1500VDC (IEC) 

25A

0~+3%

-0.35%/℃

-0.29%/℃

0.048%/℃

45±2

70±5%

℃

JKM385M-72H-TV JKM390M-72H-TV JKM395M-72H-TV JKM400M-72H-TV

19.05%

390Wp

39.62V

9.84A

48.14V

10.17A

290Wp

7.78A

37.22V

45.34V

8.21A

18.81%

385Wp

39.50V

9.76A

48.10V

10.08A

286Wp

7.75A

36.88V

45.30V

8.14A

STC NOCT TCONCTS

19.54%

400Wp

40.01V

10.00A

48.35V

10.32A

297Wp

7.89A

37.64V

45.54V

8.34A

19.29%

395Wp

39.83V

9.92A

48.26V

10.23A

293Wp

7.81A

37.55V

45.45V

8.26A

20.77%

425Wp

22.75%

466Wp

24.73%

506Wp

19.75%

404Wp

21.63%

443Wp

23.51%

481Wp

20.00%

410Wp

21.91%

449Wp

23.81%

488Wp

20.26%

415Wp

454Wp

494Wp

22.19%

24.12%

20.52%

420Wp

22.47%

460Wp

24.42%

500Wp
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19.78%

405Wp

40.19V

10.08A

48.45V

10.42A

301Wp

7.96A

37.77V

45.63V

8.41A

Lenth:�±2mm

Width:�±2mm

Height:�±1mm

Row�Pitch:�±2mm



MV POWER STATION 2200 / 2475 / 2500 / 2750 / 3000
Turnkey Solution for PV Power Plants

With the power of the new robust central inverters, the Sunny Central or Sunny Central Storage, and with perfectly ad-

apted medium-voltage components, the new MV Power Station offers even more power density and is a turnkey solu-

tion available worldwide. The solution is the ideal choice for new generation PV power plants operating at 1500 V
DC

.  

Delivered pre-configured in a 20-foot container, the solution is easy to transport and quick to assemble and commission. The 

MVPS and all components are type-tested. The MV Power Station combines rigorous plant safety with maximum energy yield 

and minimized deployment and operating risk.

Easy to Use

•  Plug and play concept

•  Completely pre-assembled for easy 

set-up and commissioning

Cost-Effective

•  Easy planning and installation

•  Low transport costs due to 20-foot 

container

 Flexible

•  Global solution for international  

markets

•  Numerous options

•  Compatible with MVPS 4400 − 
MVPS 6000

Robust
•  Station and all individual components 

type-tested

•  Optimally suited to extreme ambient 

conditions

MV POWER STATION 
2200 / 2475 / 2500 / 2750 / 3000
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MV POWER STATION 
2200 / 2475 / 2500 / 2750 / 3000

Technical Data MV Power Station 2200

Input (DC)

Available inverters 1 x SC 2200 or 1 x SCS 2200

Max. input voltage 1100 V

Max. input current  3960 A
Number of DC inputs 24 double pole fused (32 single pole fused)

Integrated zone monitoring ○
Available DC fuse sizes (per input) 200 A, 250 A, 315 A, 350 A, 400 A, 450 A, 500 A

Output (AC) on the medium-voltage side

Standard power at 1000 m and cos φ = 1 (at 35°C / at 40°C / at 45°C)1) 2200 kVA / 2000 kVA / 0 kVA

Optionale power at 1000 m and cos φ = 1 (at 35°C / at 50°C / at 55°C)1) 2200 kVA / 2000 kVA / 0 kVA

Typical nominal AC voltages 6.6 kV to 35 kV
AC power frequency 50 Hz / 60 Hz
Transformer vector group Dy11 / YNd11 ● / ○
Transformer cooling methods ONAN2) / KNAN2) ● / ○
Max. output current at 33 kV 39 A

Transformer no-load losses Standard / Ecodesign at 33 kV 2.3 kW / 1.74 kW

Transformer short-circuit losses Standard / Ecodesign at 33 kV 21.0 kW / 20.7 kW

Max. total harmonic distortion < 3%

Reactive power feed-in ○ up to 60% of AC power 
Power factor at rated power / displacement power factor adjustable 1 / 0.8 overexcited to 0.8 underexcited

Inverter e昀케ciency
Max. e昀케ciency3) 98.6%
European e昀케ciency3) 98.4%

CEC weighted e昀케ciency4) 98.0%

Protective devices

Input-side disconnection point DC load-break switch

Output-side disconnection point Medium-voltage vacuum circuit breaker

DC overvoltage protection Surge arrester type I

Galvanic isolation ●
Internal arc classi昀椀cation medium-voltage control room (according to IEC 62271-202) IAC A 20 kA 1 s

General Data

Dimensions of the 20-foot container without integrated oil containment (W / H / D)5) 6058 mm / 2591 mm / 2438 mm
Dimensions of the 20-foot container with integrated oil containment (W / H / D)5) 6058 mm / 2896 mm / 2438 mm
Weight < 16 t
Self-consumption (max. / partial load / average)1)

< 8.1 kW / < 1.8 kW / < 2.0 kW
Self-consumption (stand-by)1)

< 300 W
Degree of protection according to IEC 60529 Control rooms IP23D, inverter electronics IP65
Environment: standard / chemically active / dusty ● / ○ / ○
Degree of protection according to IEC 60721-3-4 (4C1, 4S2 / 4C2, 4S2 / 4C2, 4S4) ● / ○ / ○
Maximum permissible value for relative humidity 15% to 95%

Max. operating altitude above mean sea level 1000 m / 2000 m / 3000 m / 4000 ● / ○ / ○ / ○ (earlier temperature-dependent de-rating)

Fresh air consumption of inverter and transformer 6500 m³/h
Features

DC terminal Terminal lug

AC connection Outer-cone angle plug

Tap changer for MV-transformer: without / with ● / ○
Shield winding for MV-Transformer: without / with ● / ○
Communication package ○
Station enclosure color RAL 7004

Transformer for external loads: without / 20 kVA / 30 kVA ● / ○ / ○
Medium-voltage switchgear: without / 2 feeders / 3 feeders
1 or 2 cable feeders with load-break switch, 1 transformer feeder with circuit breaker, internal arc classi昀椀ca-
tion IAC A FL 20 kA 1 s according to IEC 62271-200 

● / ○ / ○

Accessories for medium-voltage switchgear: without / auxiliary contacts / motor for transformer feeder / 
cascade control / monitoring

● / ○ / ○ / ○ / ○

Oil containment: without / with (integrated) ● / ○
Industry standards (for other standards see the inverter datasheet) IEC 62271-202, IEC 62271-200, IEC 60076 ,  

CSC certificate, EN 50588-1

● Standard features  ○ Optional features  — Not available

Type designation MVPS-2200-20



1) Data based on inverter

2) ONAN = Mineral oil with natural air cooling; KNAN = Organic oil with natural air cooling
3) Efficiency measured at inverter without internal power supply

4) Efficiency measured at inverter with internal power supply

5) Transport dimensions

MV Power Station 2475 MV Power Station 2500 MV Power Station 2750 MV Power Station 3000

1 x SC 2475 or 1 x SCS 2475 1 x SC 2500-EV or 1 x SCS 2500-EV 1 x SC 2750-EV or 1 x SCS 2750-EV 1 x SC 3000-EV or 1 x SCS 3000-EV

1100 V 1500 V 1500 V 1500 V

3960 A 3200 A 3200 A 3200 A

24 double pole fused (32 single pole fused)

○ ○ ○ ○
200 A, 250 A, 315 A, 350 A, 400 A, 450 A, 500 A

2475 kVA / 2250 kVA / 0 kVA 2500 kVA / 2250 kVA / 0 kVA 2750 kVA / 2500 kVA / 0 kVA 3000 kVA / 2700 kVA / 0 kVA

2475 kVA / 2250 kVA / 0 kVA 2500 kVA / 2250 kVA / 0 kVA 2750 kVA / 2500 kVA / 0 kVA 3000 kVA / 2700 kVA / 0 kVA

6.6 kV to 35 kV 6.6 kV to 35 kV 6.6 kV to 35 kV 6.6 kV to 35 kV
50 Hz / 60 Hz 50 Hz / 60 Hz 50 Hz / 60 Hz 50 Hz / 60 Hz

● / ○ ● / ○ ● / ○ ● / ○
● / ○ ● / ○ ● / ○ ● / ○
43 A 44 A 49 A 53 A

2.5 kW / 1.92 kW 2.5 kW / 1.92 kW 2.8 kW / 2.1 kW 3.0 kW / 2.3 kW

23.2 kW / 23.0 kW 23.2 kW / 23.0 kW 25.5 kW / 25.3 kW 27.4 kW / 27.3 kW

< 3% < 3% < 3% < 3%

○ up to 60% of AC power ○ up to 60% of AC power ○ up to 60% of AC power ○ up to 60% of AC power 
1 / 0.8 overexcited to 0.8 underexcited 1 / 0.8 overexcited to 0.8 underexcited 1 / 0.8 overexcited to 0.8 underexcited 1 / 0.8 overexcited to 0.8 underexcited

98.6% 98.6% 98.7% 98.8%

98.4% 98.3% 98.6% 98.6%
98.0% 98.0% 98.5% 98.5%

DC load-break switch DC load-break switch DC load-break switch DC load-break switch

Medium-voltage vacuum circuit breaker Medium-voltage vacuum circuit breaker Medium-voltage vacuum circuit breaker Medium-voltage vacuum circuit breaker

Surge arrester type I Surge arrester type I Surge arrester type I Surge arrester type I

● ● ● ●
IAC A 20kA 1s IAC A 20kA 1s IAC A 20kA 1s IAC A 20kA 1s

6058 mm / 2591 mm / 2438 mm 6058 mm / 2591 mm / 2438 mm 6058 mm / 2591 mm / 2438 mm 6058 mm / 2591 mm / 2438 mm
6058 mm / 2896 mm / 2438 mm 6058 mm / 2896 mm / 2438 mm 6058 mm / 2896 mm / 2438 mm 6058 mm / 2896 mm / 2438 mm

< 16 t < 16 t < 16 t < 16 t
< 8.1 kW / < 1.8 kW / < 2.0 kW < 8.1 kW / < 1.8 kW / < 2.0 kW < 8.1 kW / < 1.8 kW / < 2.0 kW < 8.1 kW / < 1.8 kW / < 2.0 kW

< 300 W < 370 W < 370 W < 370 W
Control rooms IP23D, inverter electronics IP65

● / ○ / ○ ● / ○ / ○ ● / ○ / ○ ● / ○ / ○
● / ○ / ○ ● / ○ / ○ ● / ○ / ○ ● / ○ / ○

15% to 95% 15% to 95% 15% to 95% 15% to 95%

● / ○ / ○ / ○ 
(earlier temperature-dependent de-rating

● / ○ / ○ / —  (earlier temperature-dependent de-rating

6500 m³/h 6500 m³/h 6500 m³/h 6500 m³/h

Terminal lug Terminal lug Terminal lug Terminal lug

Outer-cone angle plug Outer-cone angle plug Outer-cone angle plug Outer-cone angle plug

● / ○ ● / ○ ● / ○ ● / ○
● / ○ ● / ○ ● / ○ ● / ○

○ ○ ○ ○
RAL 7004 RAL 7004 RAL 7004 RAL 7004

● / ○ / ○ ● / ○ / ○ ● / ○ / ○ ● / ○ / ○
● / ○ / ○ ● / ○ / ○ ● / ○ / ○ ● / ○ / ○

● / ○ / ○ / ○ / ○ ● / ○ / ○ / ○ / ○ ● / ○ / ○ / ○ / ○ ● / ○ / ○ / ○ / ○

● / ○ ● / ○ ● / ○ ● / ○
IEC 62271-202, IEC 62271-200, IEC 60076 , CSC certificate, EN 50588-1

MVPS-2475-20 MVPS-2500-20 MVPS-2750-20 MVPS-3000-20



System diagram with Sunny Central

System diagram with Sunny Central Storage
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                        is the definitive tracking system solution. 
It is a Plus in nearly everything: more reliable, more capable, 
more cost e�cient, more adaptable. Morover, it requires less 
installation and maintenance e�orts.

> MOTOR PER ROW DESIGN

> UP TO 90 MODULES, 2 IN PORTRAIT

> DESIGNED FOR WIND DYNAMIC EFFECTS

> HIGH SLOPE ADAPTABILITY N-S 15%

> REDUCED O&M COSTS

> ADAPTABLE TO BI-FACIAL TECHNOLOGY

> WIRELESS + SELF-POWERED

By



By

 

Horizontal Single Axis Tracker

± 55° standard

Two in Portrait - max 90 Modules per Tracker

Crystalline, Dualglass, Bifacial

4m East-West / max 47,2m North-South

≈ 2 m in Stow Position

222 piles / MWp

HDG steel, Zn coated steel, Zn-AL-Mg coated steel

HDG & Stainless Steel or equivalent

Slew Drive

24V DC / <250W

Selfpowered Option: 0 kWh / MWp

External powered: ≈ 400 kWh / MWp

32

According to project specification

1,5 Ha/MWp; GCR=40% 

15% North-South

5 Years on Control & Drive Equipment

10 Years Structure Extendable

Name/Model

Tracking Type

Tracking Range

Module Configuration

Supported Modules

General Dimensions

Tracker Height

Number of Piles

Materials

Fasteners

Drive Type

Motor Type

Annual Power Consumption

Number of                            per MW

Ground Coverage Ratio (GCR)

Land Area Required

Maximum Ground Slope

Standard Warranty 

Connections

Installation Tools

On-site Manufacturing Works 

Foundation System 

Installation Documentation

Solar Tracking Algoritm

Backtracking

Tracking Accuracy 

Network Configuration

Data Feed & Power Supplying

SCADA Integration

Wind Protection System

Bolted Connections 

Standard Tools

No

Driven Piles, Concrete Foundation 

or Alternative Solutions

Assembly Drawings & Installation manual

Astronomic Algorithm SPA

Yes

± 2°

Master & Slaves

Wireless + Selfpowered

Yes

Stow Position Mechanism

Mechanical & Structural Specifications / General Features Installation & Maintenance

Control System Specifications

Additional Services:

Loads

Structural Optimization

Design Specifications

> Pull Out Test

> Installation

> Supervision

> On-Site Training

> Logistics

> CommissioningASCE07-05, EUROCODE or Local Standards

Wind Tunnel & CFD (3rd Party Certified)


